

Grundejerforeningen Langelandsgade

Emne:	Bestyrelsesmøde
--------------	-----------------

Dato:	18.02.2013 kl. 19.00
Sted:	Hos Søren Vestergaard i nr. 72
Deltagere:	Martin Laursen (ML) 15 Henning Olesen (HO) 54 Ronald Houe Christensen (RHC) 28 Karsten Enggrob Andersen (KEA) 79 Søren Vestergaard (SV) 72
Afbud/ fravær:	Niels Skovgaard (NS) Per Stefansen (PS) 39
Referent:	Karsten Enggrob Andersen

DAGSORDEN:

1. Ref. fra sidste møde
2. Vedligeholdelse af vest & øst område
3. Vedligeholdelse af de ca. 1100 kvadratmeter område (vej)
4. Grundejer forsikring
5. Hjemmesiden v Per
6. Legepladsansvarlig (eftersyn)
7. Bord/bænke v Ronald
8. Generalforsamling: 21.03.kl. 19.00.
9. Emner til generalforsamling fra bestyrelsen
10. Klipping af grønne områder?
11. Lokaler v Søren
12. Gadefest 2013 v Søren
13. Indkaldelse til generalforsamling senest dato.
14. Bestyrelses medlemmer på valg 2013
15. Regnskab v Martin

REFERAT:

Pkt.	Emne:	Ansvarlig:
1.	Ref. fra sidste møde.	PS
2.	Vedligeholdelse af vest & øst område Bestyrelsen diskuterede plan for læhegn ud mod stier grundejerforeningens side - både i vest og østsiden Forslag: Grundejerforeningen sørger for at få klippet læhegn ned i 180 cm højde ind mod grundejerne i både vest og østsiden. Der laves en skitse.	PS
3.	Vedligeholdelse af de ca. 1100 kvadratmeter område (vej) Vil blive nævnt i beretning og evt. udsat indtil videre.	KEA
4.	Grundejerforsikring. Grundejerforeningen er forsikret på vej - vendeplads og legeplads. Grundejer tegner selv på egen matrikel. Bestyrelsen forsøger at få besøg af assurandør til et bestyrelsesmøde for orientering.	HO
5.	Hjemmesiden v Per Fin hjemmeside - roses i beretning på generalforsamling og der spørger om den lever op til det der forventes af den.	HO + PS
6.	Legepladsansvarlig (eftersyn) Bestyrelsen beslutter af få lavet et ekstern eftersyn af legepladsen til ca. kr. 1.200,00 - det udløser en rapport som vi får som dokumentation. Derefter vil vi selv tjekke den med mellemrum.	HO + SV

Grundejerforeningen Langelandsgade

7.	Bord/bænke v Ronald Der er udregnet tilbud på træ + skruer mm. fra 10-4 og Sanistål. Pris ca. kr. 500,00 pr. stk. Ronald udfører det i løbet af foråret og anmoder om hjælp hvis det bliver nødvendigt.	RHC
8.	Generalforsamling: 21.03. kl. 19.00 på Bryghuset. Forslag til ændringer af §17 og §18 vedlagt indkaldelse.	HO
9.	Emner til generalforsamling fra bestyrelsen Henning har modtaget input. Dirigent: Evt. Niels Schou nr. 6 eller Egon Nielsen nr. 20.	HO
10.	Klipning af grønne områder? Der henvises til pkt. 2	
11.	Lokaler v Søren Søren har bestilt plads på Bryghuset. Bestyrelsen mødes kl. 18.30	SV
12.	Gadefest 2013 v Søren Søren vil foreslå at der laves et festudvalg - evt. Lupus fra FCM til børnene om eftermiddagen. Forslag fra Søren medsendes invitation til generalforsamling.	SV
13.	Indkaldelse til generalforsamling senest dato. Regnskab klar fra Martin 26/2 og revideres og underskrives af revisorer.	ML
14.	Bestyrelses medlemmer på valg 2013 På valg: Søren nr. 72 - Martin nr. 15 og Karsten nr. 79. Alle modtager genvalg.	HO
15.	Regnskab v Martin Martin gives fuldmagt til at påtale regning for snerydning/grusning, som ikke stemmer overens med tilbud fra entrp. Ole Christensen	ML
16.	Evt. Nabohjælp: Skal vi investere i et skilt ved indkørsel til Langelandsgade ?? Vi beslutter at fjerne hunde-affaldstativet på øst-stien, da det er vores skøn at den benyttes mest af grundejere fra Fyensgade området	HO

Næste møde: Aftales ved generalforsamlingen.